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Veteranski centar Petrinja

   Od svih do sada otvorenih veteranskih centara, Veteranski centar Petrinja, složit će
se  svi  oni  koji  su  imali  priliku  boraviti  tamo,  najbolje  je  i  najmodernije  uređen,
opremljen najsuvremenijom medicinskom i terapijskom opremom veteranski centar u
Hrvatskoj.

Petrinjski veteranski centar smješten je na prostoru bivše vojarne, a pušten je u rad u
lipnju 2023. godine.  Ima 148 ležaja, a godišnje može primiti više od 2800 korisnika. U
njegovu izgradnju uloženo je 13 milijuna eura 

   No, nije tajna da upravo ovaj veteranski centar čekaju još i mnoge druge suvremene
preinake – u planu je, naime, postavljanje potpuno nove, najsuvremenije barokomore.
Poznato je da se upravo liječenje kisikom, unazad nekoliko godina, sve više primjenjuje
u  najboljim svjetskim klinikama jer se, kroz dugi niz godina pokazalo da terapija
kisikom u hiperbaričim komorama daje najbolje rezultate kod smanjivanja upalnih
procesa,  pri  ubrzavanju  zacjeljivanja  rana  te  da  je  najbolje  pogođen  omjer  kod
ublažavanja, liječenja pa i suzbijanja bilo tjelesnih bilo mentalnih oboljenja. Većina
pacijenata, ponajviše hrvatskih branitelja koji su imali priliku liječiti se u barokomori,
izrazito  je  zadovoljna  tretmanima,  a  ponajviše  rezultatima  liječenja.  Naime,  na
postupak liječenja  u Hrvatskoj,  zbog toga što  su samo rijetke ustanove i  klinički
bolnički centri imali svu potrebnu opremu, moralo se čekati čak i nekoliko mjeseci na
red, pa su pojedinci čak bili primorani odlaziti u inozemstvo na vrlo skupe postupke,
korištenje barokomore pokazalo se presudnim. Stoga se išlo u nabavku barokomore za
jedan od veteranskih centara, upravo onaj u Petrinji budući da se pokazalo koliko
takav  tretman  čini  dobro  za  poboljšanje  zdravstvenog  stanja.  Sami  korisnici
prezadovoljni su ovim načinom liječenja, a još više rezultatima koji su dovodili  do
poboljšanja i tjelesnih i mentalnih funkcija.
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Hiperbarična terapija kisikom potpuno je neinvazivni postupak. Prilikom postupka,
pacijent se smješta u hiperbaričnu komoru prilikom čega se udiše čisti  kisik pod
određenim atmosferskim tlakom. Na taj način tijelo povećava količinu kisika, koja se
preko dišnih organa unosi u krv. Tako, kisikom obogaćenu krv, krvožilni sustav nosi
kroz organizam, mijenja razinu, odnosno suzbija štetnost negativnih plinova, a kisik
koji dospije do stanica obnavlja funkciju tkiva.

   S obzirom da su hrvatski branitelji posebno zdravstveno ugrožena skupina, i zbog
nezdravog načina života koji ponajprije uključuje nereguliranu prehranu, a ponajviše
poroke  poput  cigareta  i  alkohola  te  da  su  izloženi  štetnom  utjecaju  i  da  zbog
neuravnoteženog načina života obolijevaju od raznih bolesti,  ponajprije karcinoma,
visokog tlaka, dijabetesa i drugih oboljenja koja sa sobom nerijetko nose  i visoku
stopu smrtnog ishoda, Ministarstvo hrvatskih branitelja odlučno je u namjeri da se
nabavkom ovakvih skupih i sofisticiranih oprema pomogne hrvatskim braniteljima.

I ne samo da je opremljen najsuvremenijom opremom, Veteranski centar u Petrinji,
koji  je izgrađen na površini od 7.555 metara četvornih, korisnicima pruža odličan
smještaj.  Svaka  od  soba  apartmanskog  je  tipa.  Ima  dvokrevetni  ležaj,  zasebnu
kupaonicu, televizor. 

Unutar centra na raspolaganju je i prostor za radnu terapiju, prostor za fizioterapiju,
prostor za kontemplaciju koja svakome daje priliku za tako nužnu duhovnu obnovu. Na
raspolaganju im je i restoran u kojem im je organizirana prehrana, a u kuhinji će im se
pripremati čak i oni obroci po izričitoj uputi liječnika i nutricionista.  U okviru centra
nalazi se i fitnes centar, kao i najnoviji bazen opremljen hidromasažnim mlaznicama.

 Nije na odmet ponoviti kako će i Veteranski centar u Petrinji u svom radu surađivati s
udrugama, zadrugama, i gospodarskim subjektima te dodatno poticati gospodarsku
djelatnost  toga  kraja,  a  od  zadruga i  OPG-ova,  za  potrebe  centra  nabavljat  će  i
namirnice. U petrinjskom veteranskom centru trenutno je zaposleno 25 djelatnika –
psiholog,  socijalni  radnik,  fizioterapeut,  kineziolog,  radni  terapeut,  medicinske
sestre/tehničari,  njegovateljice,  administrativno  osoblje,  kao  i  osoblje  koje  pruža
svakodnevne usluge pripreme hrane, čišćenja i osiguranja objekta.

Svi oni uključeni su, svaki u svom segmentu,  u pružanje podrške i usluga braniteljsko-
stradalničkoj  populaciji  kroz  program boravka  ili  smještaja,  usluga  psihosocijalne
pomoći  i  podrške,  usluga  savjetovanja  i  pomaganja,  psihološke  djelatnosti,  radno
terapijskih usluga, rekreacije i rehabilitacije, a provode i kineziološke programe, te
programe fizikalne rehabilitacije.
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U centru se njeguje holistički i multidisciplinarni pristup, a svakom korisniku pristupa
se  individualno,  uzimajući  u  obzir  njegove  potrebe  koje  se  temelje  na  procjeni
stručnjaka.  Korisnika  se  stoga  uključuje  u  one  programe  koji  će  osiguravati
ispunjavanje njegovih potencijala.

   Prije uključivanja u pojedine programe, radi se procjena stanja podnositelja zamolbe
budućeg  korisnika,  socijalna  i  psihološka  anamneza,  procjena  opsega  i  sadržaja
tretmana,  vremena  boravka  i  načina  smještaja.  U  centru  je  korisnicima  na
raspolaganju multidisciplinarni tim liječnika, psihologa, kineziologa… a istovremeno je
to i mjesto gdje će korisnici moći dobiti i savjetodavnu pomoć.

Autorica:  Snježana  Dukić  Ciklus  objava  novinarskog  projekta  –  Veteranski
centripodizanje  kvalitete  života   –  financijski  podržava  Agencija  za
elektoroničke  medije  kroz  projekt  “Poticanje  novinarske  izvrsnosti  2024.”
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